



Verbale n. 12 del 06/02/2013

Oggetto: INTERPELLANZA CON POSSIBILITA' DI DIBATTITO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEGLIESPOSTI, BIAGI, CORTI E ZAVATTI DEL GRUPPO LEGA NORD: "LOCALITA' LA FOGNA, UNA DEVIAZIONE PER MIGLIORARE VIABILITA' E SICUREZZA".

CONSIGLIO PROVINCIALE

Il 06 FEBBRAIO 2013 alle ore 15:00, convocato dal Presidente nelle forme prescritte dalla legge, il Consiglio provinciale si è riunito nella sala delle proprie sedute per deliberare sugli oggetti iscritti all'ordine del giorno.

Presiede MAURO SIGHINOLFI, Vice Presidente del Consiglio Provinciale, con l'assistenza del Segretario Generale GIOVANNI SAPIENZA.

Sono presenti, nel corso della trattazione dell'argomento, n. 19 membri su 31, assenti n. 12. In particolare risultano:

BARACCHI GRAZIA	Presente	MALAVASI DEMOS	Assente
BARUFFI DAVIDE	Assente	MANTOVANI IVANO	Presente
BERGAMINI SERENA	Presente	MAZZI DANTE	Presente
BERTOLINI GIOVANNA	Assente	PEDERZINI SERGIO	Presente
BIAGI LORENZO	Presente	RINALDI BRUNO	Presente
BRUNETTI MONICA	Assente	SABATTINI EMILIO	Assente
CIGNI FAUSTO	Presente	SANTI MARC'AURELIO	Assente
CORTI STEFANO	Assente	SEVERI CLAUDIA	Assente
COTTAFIVI ENNIO	Presente	SIENA GIORGIO	Presente
CUZZANI PATRIZIA	Presente	SIGHINOLFI MAURO	Presente
DEGLIESPOSTI LIVIO	Presente	TARTAGLIONE PIER NICOLA	Presente
GAZZOTTI ELENA	Presente	VACCARI ROBERTO	Presente
GHELFI LUCA	Assente	VICENZI FABIO	Assente
GOZZOLI LUCA	Presente	VIGNOLA MARINA	Presente
KYENGE KASHETU	Assente	ZAVATTI DENIS	Presente
MALAGUTI MATTEO	Assente		

Si dà atto che sono presenti altresì, ai sensi dell'art. 29 comma 2 dello Statuto della Provincia, gli Assessori:

MALAGUTI ELENA, ORI FRANCESCO, PAGANI EGIDIO, SIROTTI MATTIOLI DANIELA, TOMEI GIAN DOMENICO, VALENTINI MARCELLA

Il Presidente pone in trattazione il seguente argomento:

Atto n. 12

INTERPELLANZA CON POSSIBILITA' DI DIBATTITO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEGLIESPOSTI, BIAGI, CORTI E ZAVATTI DEL GRUPPO LEGA NORD: "LOCALITA' LA FOGNA, UNA DEVIAZIONE PER MIGLIORARE VIABILITA' E SICUREZZA".

Oggetto:

INTERPELLANZA CON POSSIBILITA' DI DIBATTITO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEGLIESPOSTI, BIAGI, CORTI E ZAVATTI DEL GRUPPO LEGA NORD: "LOCALITA' LA FOGNA, UNA DEVIAZIONE PER MIGLIORARE VIABILITA' E SICUREZZA".

Il Consigliere Degliesposti illustra la seguente interpellanza:

Premesso che la località La Fogna è situata sulla s.p. 623 del passo brasa in comune di Zocca. in detta località la strada presenta una serie di curve che passano davanti a un ristorante con parcheggio e ad alcune case molto vicine alla carreggiata;

considerato che la mancanza di visibilità, il traffico pesante e le numerose automobili mettono in pericolo: i pedoni che dal parcheggio per recarsi al ristorante devono attraversare la strada in curva; gli automobilisti che dal parcheggio si immettono nella s.p. 623; tutti coloro che a piedi o con altri mezzi escono dalle case collocate sul ciglio della strada;

valutato che una deviazione risolverebbe tutti i problemi sopra elencati (vedi la mappa allegata con indicato il percorso della possibile deviazione);

preso atto che la Provincia è un organo importante e competente nell'ambito della viabilità e della sicurezza,

SI INTERPELLA

1. la Giunta provinciale e l'Assessore Provinciale per sapere se la Provincia intende prendere in considerazione, nel limite delle proprie possibilità, l'eventualità di realizzare questa importante deviazione che servirebbe per migliorare la viabilità verso la zona Artigianale e per mettere in sicurezza la località denominata la Fogna.

L'Assessore Pagani risponde alla presente interpellanza e interviene nel dibattito il Consigliere Degliesposti.

Del suesteso argomento viene redatto il presente verbale

Il Presidente
MAURO SIGHINOLFI

Il Segretario Generale
GIOVANNI SAPIENZA

